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                 Αθήνα,        31/07/2024 
      Αρ. Πρωτ. :  4722  

 

              Προς:  1. ΣΥΜΗΔΥ Δωδεκανήσου 
                          2. ΣΥΜΗΔΥ Αττικής και Νήσων 

 

Θέμα: «ΤΕ Μηχανικοί που υπηρετούν στα νησιά των Κυκλάδων» 
 

Πρόσφατα διαπιστώθηκε ότι οι συνάδελφοι ΤΕ Μηχανικοί που υπηρετούν στα νησιά 
του συμπλέγματος των Κυκλάδων, είναι εγγεγραμμένοι σε δύο συλλόγους, στον 
πρωτοβάθμιο σύλλογο Αττικής και τον πρωτοβάθμιο σύλλογο Δωδεκανήσου.  

Ο κάθε πρωτοβάθμιος σύλλογος προσδιορίζεται γεωγραφικά στο καταστατικό του, το 
οποίο περιγράφει επακριβώς τη γεωγραφική του εμβέλεια. Επειδή λοιπόν δεν δύναται 
υπάλληλοι που υπηρετούν στην ίδια γεωγραφική περιοχή να ανήκουν σε διαφορετικούς 
συλλόγους ελέγχθηκαν από την Ομοσπονδία τα καταστατικά των δύο συλλόγων – στους 
οποίους παρουσιάζονται ως εγγεγραμμένα μέλη ΤΕ Μηχανικοί που υπηρετούν στις Κυκλάδες 
- και διαπιστώθηκε ότι: 

• Το καταστατικό του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ. Αττικής και Νήσων προβλέπει ότι μέλη του 

εγγράφονται οι υπηρετούντες στους νομούς Αττικής, Νήσων του συμπλέγματος 

Κυκλάδων, του νομού Αργολίδας και του Νομού Ευβοίας μέχρι τη δημιουργία οικείων 

συλλόγων. 

• Σύμφωνα με το καταστατικό του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ. Δωδεκανήσου μέλη του εγγράφονται 

υπάλληλοι της περιοχής Δωδεκανήσου και λοιπών νήσων που δεν καλύπτονται από 

άλλο πρωτοβάθμιο σύλλογο μέλος της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ..  

Εκ των ως άνω συνάγεται, ότι οι συνάδελφοι που έχουν τόπο εργασίας τα νησιά των 
Κυκλάδων δύναται να εγγράφονται αποκλειστικά και μόνο στον πρωτοβάθμιο σύλλογο 
Αττικής και Νήσων, καθώς υπάρχει ρητή υπαγωγή στις καταστατικές του διατάξεις. 

Κατά συνέπεια και καθώς  
Α) η Ομοσπονδία είναι υπεύθυνη για την τήρηση του μητρώου δικαιούχων του πόρου, 
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στα καταστατικά των πρωτοβαθμίων συλλόγων και της ιδίας,  
Β) για όλους ανεξαιρέτως τους πρωτοβαθμίους συλλόγους πρέπει να ισχύουν οι ίδιοι 
κανόνες, ως προς τις δυνατότητες, τις συνδρομές, τα φυσικά μέλη και τα δικαιώματα που 
απορρέουν από αυτά,  

καλείστε όπως συνεργαστείτε για την ομαλή και άμεση μεταφορά των συναδέλφων 
που υπηρετούν στα νησιά του συμπλέγματος Κυκλάδων από τον πρωτοβάθμιο σύλλογο 
Δωδεκανήσου στον πρωτοβάθμιο σύλλογο της Αττικής και Νήσων. 
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